



Nők kvóta nélkül

2019 november 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Karácsony újabb hatalmas baklövése...

Nagyon sajnálja, de egyelőre nem sikerült – ez a lényege *Karácsony Gergely* b?nbánó nyilatkozatának, amelyben beismeri, hogy a n?i kvótát egyelőre nem sikerült megvalósítania a frissen kézhez vett városházán és a f?városi intézményekben. Pedig az ? köreiben úgyszólván moccanni sem lehet a n?i esélyegyenl?ség (bármit jelentsen is ez) kényszeres ismételtetése nélkül.

„Amikor kevés a hatalom és kevés a pénz, de sok a tennivaló, ott nagyon sok n? van. Amikor arról van szó, hogy a rivaldafényben lehet tetszelegni, arról van szó, hogy sok hatalom és sok pénz van, nagy presztízs [...], ott viszont mindig, mindig férfiak vannak” – mondta Karácsony az MSZP tavalyi n?napi kongresszusán. Választási ígérétében Karácsony a liberálisok által önkényesen kiemelt társadalmi csoportok, jelesül a romák és a szexuális kisebbségek mellé emelte a n?i kvóta kérdését.

Azt ígérte, hogy bevezeti az „egyenl? munkáért egyenl? fizetés” elvét a f?városi fenntartású intézményekben, egyharmados n?i kvóta lesz a f?városi fenntartású intézmények igazgatóságában, valamint „egyenjogúsítja” a f?városi szobrokat, közttereket a szerinte eddig háttérbe szoruló n?i tudósok, m?vészek, közszerepl?k elismerésével. Kampányígérte azonban gyakorlatilag azonnal megszegte, és nem kell nagy bátorság ahhoz, hogy belássuk: hivatali ideje alatt aligha lesz érdemi el?relépés a jelzett ügyekben.

Hogy miért nem? Legf?képpen azért, mert ha Karácsony valóban nemi alapon válogatná meg a f?városi intézmények munkatársait, szó nélkül ki kellene rúgnia embereket pusztán azért, mert férfinak születtek. Az új f?polgármesternek ráadásul nem terjed ki erre a hatásköre: nem ?, hanem a mögötte álló pártvezet?k döntenek a különféle testületek, igazgatótanácsok összetételéről.

A f?polgármester-helyettesek kiválasztásánál már látszott, hogy a n?i kvóta helyett a h?ség és az érdek a f?vezér?elv: hiába választottak az öt posztra két n?t is, a jelek szerint ez nem elég. *Baranyi Krisztina* (aki n?) élesen támadta (a szintén n?) *Gy. Németh Erzsébetet*, amiért ? nem kapott semmilyen posztot, és ezen a ponton végképp bizonyos, amir?l addig csak sejtésünk lehetett: a politikában nem elég n?nek születni, önmagában még semmi sem jár érte az osztozkodásnál.

A n?i kvóta Magyarországon nem több pusztán vágynál. 2007-ben *Sándor Klára* és *Magyar Bálint* képvisel?k (mindkett? SZDSZ) törvénymódosító javaslatát elutasította az Országgy?lés. 2010 újabb fiaskót hozott a feministák számára, akkor 27 ismert magyar n? népszavazást kezdeményezett, de nem gy?ltek össze a szükséges aláírások. Négy évvel kés?bb *Ertsey Katalin* vitanapot kezdeményezett a parlamentben a n?k közéleti szerepvállalásának növeléséről, de semmilyen érdemi változás nem történt.

Az ügyet a Momentum emelte vissza a hazai nyilvánosságba, „*A magyar lakosság több mint fele n?. Ennek ellenére az Országgy?lésben csak tízszázalékos a n?k aránya. Helyén van ez? Biztos, hogy megfelel?en reprezentálja a lakosságot a parlament?*” – tette fel a kérdést *Cseh Katalin*.

Arról az apró körülményről azonban egy szót sem ejtett, hogy a sorok írásakor a Momentum 106 egyéni képvisel?jelöltje között mindössze 16 n?t találhattunk. Ez a csekélység azonban nem zavarta és nem zavarja a liberálisokat. Hiszen teljesen más a n?k elnyomásáról szónokolni felel?sség nélkül, és megint más akkor, ha hatalomhoz, pénzhez jut az ember. Akkor már nem a n?k, hanem a gördülékeny ügyintézés a lényeg, amelyet nem férfiak és n?k, hanem a mindenkor bizalmasok hajtanak végre.

Szentesi Zöldi László - www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló